

没有最高只有更高
一些药品利润竟超 6500%

药品差价几十倍 进了谁的腰包?

一些地方的常用药品,出厂价和医院零售价之间存在巨大差价。央视《每周质量报告》20日再度对高药价进行调查。

中标价高出几十倍

记者此前经过长达一年的调查发现,一些常用的药品中标价比出厂价高很多。记者随机选取20种常用药品,结果发现这些药品从出厂到医院中间利润都超过了500%。

多位医药行业人士反映,药品的超高利润在业内绝非个别现象。在接受采访时,从事医药行业的赵连璧介绍说:“(药品差价)一般情况下,平均在五倍以上。二三十倍都有。”业内人士提供了一些药品产品价格目录,涉及上百家药厂的上万种药品的出厂价和医院零售价。一些用于治疗肺炎、胃炎和止痛的常用药品,

从出厂到医院零售的中间利润都超过了400%。

最离谱的两种药分别是:天津药业集团新郑股份有限公司生产的规格为2毫升4毫克的氢溴酸高乌甲素注射液,出厂价为每支0.52元,中标价为16元,医院零售价为18.4元,中间利润超过3400%(3438%);山东方明药业股份有限公司生产的规格为2毫升20毫克的盐酸奈福泮注射液,出厂价为每支0.32元,中标价为18.49元,医院零售价为21.26元,中间利润竟然高达6500%以上。后经记者调查核实,业内人士提供的上述价格基本属实。

医院医生参与分成

按照我国现行的药品集中招标办法,所有公立医疗机构使用的药品必须竞价采购,价格由当地的省级药品集中采购管理办公室审定公布。这个审定公布的价格也叫中标价,中标价是医院采购药品的最高限价,因此中标价的制定成为影响药价的决定性因素。

在记者采访中,各地药品集中采购和招投标管理部门,都避谈中标价是如何制定的。记者联系到一家药厂的负责人,她透露,药品投标和定价工作并不由药厂运作,而是由专业的

医药代理公司负责。这家公司生产的一种治疗妇科病的常用药出厂价为7元,中标价高达56元,这一过程遵循了行业“潜规则”。

该负责人说:“(代理公司)去竞标以后,医药公司要挣多少个点,医院要扣多少个点,给大夫多少点,这就好像是一个行业规定似的。”

据这位负责人介绍,虽然这种药品的中间利润超过了800%,但药厂也就挣1块钱左右,从7元到56元之间的差价49元被分摊给医药代表、医药公司、医院和医生。

“天花板价”依然超高

药品招投标管理部门一直没有对药品中标价到底是如何制定的作出回应,也没有对中标价为什么比出厂价高出几十倍等公众非常关心的问题,给出合理的解释。

据了解,从2001年开始我国全面推行药品集中招标。为了遏制药品虚高定价,发改委也为每一种药品制定了最高零售价,要求医院零售价不得超过,被业内视为“天花板价”。然而,记者调查发现,即使不少药品的中标价比出厂价

高出几倍、甚至几十倍,但是根据这样的中标价计算出来的医院零售价,依然低于发改委公布的最高零售价。

业内专家称,制定药品的最高零售价,目的是为了限制药价,但现实情况是,被称为“天花板价”的药品最高零售价与出厂价相比,更是高得离谱。那么,“天花板价”又是如何制定的呢?记者多方联系价格主管部门,同样没有得到正面回应,成为继中标价之后的又一个巨大问号。

专家:政府应该放开管制

专家强调,只要医药公司、医院、医生、包括药品招投标管理部门等各个环节利益均沾的“潜规则”不改变,药品中标价就很难回归到合理范围。解决药价虚高,除了要整治药品招投标中的种种乱象,还应当对药品加成政策进行调整。

据了解,目前二甲

以上的公立医院必须按照中标价采购药品,购进药品后再加成15%卖给患者。专家认为,应当尽快调整医院所售药品加价15%的政策,只有这样才能从根本上遏制药价虚高,让患者受益。“政府放开管制,不管是患者、医保基金还是医院,都能受益。”(据《北京晨报》)

“艾滋病人投毒” 言论散布者被治安处罚

据悉,近日互联网和手机短信传播有关“新疆籍艾滋病人通过滴血传播艾滋病”的有害信息,在一定程度上引起社会恐慌。新疆公安机关依法查处了4起故意传播有害信息、扰乱公共秩序案件。

11月11日~16日,4名手机用户和网民,分别通过手机短信、微博、聊天群大量转发谣言信息,在社会上造成恶劣影响。公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》,对石河子市木某、乌鲁木齐市刘某、伊犁州张某、巴州甘某等4人分别给予治安处罚,4人均表示认错并悔改。

公安机关提醒广大群众,要做到不轻信、不传播谣言,自觉维护正常公共社会秩序。

(据人民网)

“如果我死了,就怪数学老师”

安徽两小学女生服毒自杀,遗言要警察抓走数学老师

近日,一起学生相约自杀事件,搅动了安徽省阜南这座淮北小县城的安宁。10月24日放学后,阜南二小六年级6班的女生小梦和周周,在莹莹和朱朱这两个同学、好朋友的注视下,在教室服下剧毒农药敌敌畏。喝之前,两人在黑板上写下遗言,周周写:“如果我死了,就怪数学老师,请警察叔叔将她抓走。”小梦写:“我好累,她们都不理解我,不想活了。”

她们为什么自杀?为什么留下这样的遗言?师生之间的矛盾何以尖锐至此?

死的,让数学老师承担责任,让父母为自己申冤。

根据两个孩子的描述,她们喝药的直接导火线是姜老师催要补课费。10月24日下午,数学课上,姜老师又当全班同学的面,问周周600元补课费什么时候交。“老师的话语和眼神让我感觉到难堪。”周周说。

周周说,24日这天是姜老师第三次讨要补课费了,她觉得很没面子。她说,不想活了,小梦也说跟着她“走”。

当事老师称“不能理解”

事发后,这位40多岁的女老师,被停课接受调查。对于孩子将矛头对准她,她说“不能理解”。

“我觉得自己对这件事(孩子服毒)没有任何责任,我从来没有体罚过学生,也没有给学生压力。”但她称,自己缺乏对问题的发现。

对于小梦说的被催要补习费一事,姜老师拒绝回答并挂断了电话。

不参加补习班不让上学?

此前,姜老师在接受当地媒体采访时承认,她确实在校外办了补习班,但这个补习班是应学生家长的要求办的,是无偿服务。不过,很多家长说,这个有些神秘的补习班是姜老师赚钱的方式。“每个孩子一个学期600元,相当于一堂课几十块呢。”周家亮说,上学期老师就找到女儿参加补课,但女儿没参加。

周家亮说,这个学期到学校报到时,姜老师说周周暑假作业没有做完,不给她报到,连续报了3次,都被拒绝了。“第四次去时,周周说参加补课,姜老师才给报到。”为了和老师搞好关系,周家亮说很多家长都选择补课和老师“加强沟通”。11月13日,事发后,教育局对当事老师展开调查。

(据《都市快报》)

成绩下降遭老师奚落

所幸,两个孩子在医院被抢救过来。周周和小梦说,当天喝药是因为心里堵得慌,太压抑,成绩下降遭遇老师奚落,“不想活了”。

当晚10时,昏迷4个半小时后,病情轻些的小梦醒了;周周因服毒剂量多,一直到深夜12时才有了反应,但神志不清一直说胡话。

“将老师抓走!床边有人,她要来抓我。”“我要去做作业了,(不然)等下又被(老师)赶到门外去了。”周周的母亲说,女儿睁着大大的眼睛说着胡话,挺吓人。周周直到第二天中午饭后,才清醒过来。

学生与老师“水火不容”

姜老师三年级开始教这个班数学。周周的父亲周家亮说,女儿对姜老师的反感到了“水火不容”的程度。事发第三天,姜老师到医院探望女儿,女儿却一直蒙着头,手不停地发抖,大声喊着让她出去。

小梦说,最近一段时间姜老师一直对她们不好,动不动就找茬子,还经常以作业没做好为由批评两人,有时甚至是挖苦。

最让她们不能容忍的是,两人座位一直被安排在很后面,“连黑板上的字都看不清”。周周和小梦说,留下遗言就是不想让自己死得太冤,让家人知道是老师“害”

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务电费代收网点交付电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598



太行山庄

就餐住宿 天然野味
果蔬采摘 纳客休闲 棋牌娱乐

活羊自选现做 卤羊头 烤全羊

招聘:野味厨师(果园、菜园、散养各一名)

地址:鹤壁市天然太极图景区内 预订热线:2200000

小夏王葡萄酒

2011年8月5名“中国葡萄酒行业大奖”获得者圆满成功

原生 原酿 原产地
葡萄 美酒 西夏王

淇水商贸总经销

地址:淇滨区南山路第四一区东门北40米 电话:0392 2166369

打印机大世界 曙光科技

经营:惠普、佳能、三星兄弟、爱普生等品牌打印机

票据打印机、传真机、一体机
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉

专业加粉 维修打印机

地址:鹤壁区兴鹤大街南段(御花园酒店斜对面)
电话:3366365 15539215361 13783035361